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	№

п/п
	Текст завдання

	1.
	Призначення механічних передач

	2.
	Як класифікують зубчасту передачу за принципом передачі руху?

	3.
	Чому обертальний момент прикладений до ведучого вала збігається з напрямом його обертання?

	4.
	На яку величину змінюється обертальний момент, який передається від ведучого до веденого вала зубчастої пари?

	5.
	Які напруги виникають у пасі при його роботі?

	6.
	Чому для шестерні вибирають матеріал вищої якості, ніж для колеса?

	7.
	При яких умовах підшипники кочення вважаються статично навантаженими?

	8.
	В яких випадках використовують запобіжні муфти?

	9.
	Яке з приведених вище відношень називають передаточним числом одноступінчастої передачі?

	10.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=2 кВт; nдв=1000об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=21; z2=63; z3=15; z4=30; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	11.
	Як класифікують фрикційні передачі за принципом передачі руху і способу з’єднання ведучої і веденої ланок?

	12.
	Чи можливо застосовувати фрикційну передачу  (варіатор) для зміни швидкості приводних коліс автомобіля, снігохода і ін.

	13.
	З якого матеріалу виготовляють катки тяжко завантажених швидкохідних закритих фрикційних передач?

	14.
	Чому напрям обертального моменту прикладеного до веденого вала не збігається з напрямом його обертання?

	15.
	Яка мета виконання проектного розрахунку при розрахунку деталей машин?

	16.
	Назвіть головний критерій розрахунку і роботоздатності деталей загального призначення

	17.
	Загальний ККД багатоступінчастої послідовно з’єднаної передачі визначають наступними залежностями

	18.
	Який кут зачеплення прийнятий стандартним для зубчастих коліс нарізаних без зміщення?

	19.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=2,5 кВт; nдв=900об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=23; z2=69; z3=20; z4=40; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	20.
	Яка основна відмінність зубчастої передачі від фрикційної (з конструктивної точки зору)?

	21.
	Чи використовують для виготовлення зубчастих коліс – бронзу і латунь?

	22.
	Яка залежність використовується для визначення модуля зубчастого зачеплення?

	23.
	Розрахувати ділильний діаметр веденого колеса циліндричної прямозубої передачі, якщо 
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	24.
	Стандартні муфти підбирають

	25.
	Розрахувати міжосьову відстань (мм) прямозубої передачі, якщо 
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	26.
	За яким виразом проводять посередню оцінку довговічності паса?

	27.
	Який параметр зубів має найбільший вплив на напруги згину?

	28.
	Несуча здатність конічної зубчастої передачі нижча від циліндричної з порівняльними розмірами і становить близько

	29.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=3 кВт; nдв=800об/хв; D1=50мм; D2=100мм; z1=25; z2=75; z3=25; z4=50; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	30.
	Чому в плаваючій опорі встановлюють тільки радіальний підшипник?

	31.
	За якими параметрами вибирають з’єднувальні муфти механізмів?

	32.
	Який вид руйнування зубів спостерігається у відкритих передачах?

	33.
	Для яких видів руйнування зубців розроблені методи розрахунку на контактну міцність?

	34.
	Визначити модуль зачеплення при висоті зуба 
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	35.
	По якому колу частіше вимірюють крок зубів

	36.
	За якою формулою виконують перевірний розрахунок прямозубої передачі на згин?

	37.
	Цикл напруг характеризується коефіцієнтом асиметрії циклу за таким відношенням

	38.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=3,5 кВт; nдв=700об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=27; z2=81; z3=30; z4=60; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	39.
	Як називається коефіцієнт позначений літерою 
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K

?

	40.
	В яких одиницях підставляють модуль зачеплення в розрахункові формули

	41.
	По якій формулі визначають допустиму напругу згину при односторонньому направлені обертання ведучого вала?

	42.
	По якій формулі проводять розрахунок поверхонь зубів на контактну втому?

	43.
	По якій формулі визначаються допустимі контактні напруги?

	44.
	Яка розмірність коефіцієнта 
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	45.
	Які зубчасті передачі розраховують на контактну міцність і перевіряють на згин?

	46.
	В яких межах приймають кут нахилу зубів 
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косозубої зубчастої передачі?

	47.
	Який модуль використовують при розрахунку ділильного діаметра коліс в косозубій передачі?

	48.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=4 кВт; nдв=600об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=29; z2=87; z3=35; z4=70; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	49.
	Який модуль в косозубій передачі більший - нормальний чи торцовий?

	50.
	Яка розмірність коефіцієнта перекриття зубів 
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	51.
	Коефіцієнти форми зуба при розрахунку косозубих передач знаходять по величині параметра

	52.
	Визначити модуль зачеплення при висоті зуба 
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	53.
	Який модуль може бути прийнятий стандартним в конічній передачі?

	54.
	Користуючись яким модулем розраховують діаметр впадин в конічній передачі?

	55.
	По якій формулі проводять перевірний розрахунок закритих конічних передач на контактну міцність?

	56.
	По якій формулі проводять розрахунок активних поверхонь зубів на контактну міцність при дії максимального навантаження

	57.
	По якому модулю видається розрахунок конічного колеса на згин?

	58.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=2 кВт; nдв=1000об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=21; z2=63; z3=15; z4=30; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	59.
	Скільки витків повинен мати черв’як, щоб одержати максимальне передаточне число

	60.
	Визначити передаточне число черв’ячної передачі, якщо число зубів колеса дорівнює 
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	61.
	Назвіть розповсюджені варіанти поєднання матеріалів для черв'як – колесо

	62.
	Вкажіть формулу для проведення проектного розрахунку черв’ячної передачі

	63.
	Тепловим розрахунком черв’ячної передачі (редуктора) забезпечується умова

	64.
	Перевірку міцності зубів при згині максимальним навантаженням виконують за умовою

	65.
	Який параметр визначають при проектному розрахунку черв’ячної передачі?

	66.
	Визначити ділильний діаметр черв’яка, якщо 
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	67.
	До передач якого типу відносять пасову передачу?

	68.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=2,5 кВт; nдв=900об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=23; z2=69; z3=20; z4=40; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	69.
	Яка пасова передача має більший ККД?

	70.
	Які плоскі паси найбільш часто використовують в машинах?

	71.
	При яких швидкостях паса можна не враховувати вплив відцентрових сил на пасову передачу

	72.
	Яке передаточне число може мати одноступінчаста плоскопасова передача без натяжного ролика?

	73.
	Яка вітка відкритої пасової передачі бере на себе при роботі найбільші навантаження?

	74.
	Назвіть формулу для визначення навантаження на вали та опори пасової передачі

	75.
	Яке з відношень є напругою?

	76.
	Від чого залежить втомлена руйнація паса?

	77.
	Як зміниться довговічність паса при збільшенні міжосьової відстані, якщо інші умови залишаються сталими?

	78.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=3 кВт; nдв=800об/хв; D1=50мм; D2=100мм; z1=25; z2=75; z3=25; z4=50; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	79.
	За характером робочого процесу і призначенню до якого класу машин можна віднести токарний верстат?

	80.
	Вкажіть головний критерій робото здатності деталей загального призначення

	81.
	Як називається розрахунок, при якому визначають розмірні параметри деталей

	82.
	Яка кількість циклів навантаження елементів(деталей), вважаються короткочасно діючими і відповідно цьому проводять розрахунки на статичну міцність?

	83.
	Як розрізняють тертя за станом поверхневого шару тіл при наявності мастила, яке відповідає об'ємним властивостям

	84.
	До яких швидкостей ковзання 
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 і великих діаметрів коліс використовують чавун (СЧ15, СЧ18) при виготовлені черв'ячних коліс

	85.
	Який вид пасових передач отримав найбільше розповсюдження в сучасних машинах?

	86.
	Як називається спрацювання деталей машин при дії високих контактних напруг і швидкості?

	87.
	Визначити допустиме число пробігів паса в 1 сек. для середньо швидкісних плоскопасових передач

	88.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=3,5 кВт; nдв=700об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=27; z2=81; z3=30; z4=60; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	89.
	Як розраховують діаметр на міцність?

	90.
	По формулі
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розраховують…

	91.
	По якій формулі проводять перевірний розрахунок валів передач?

	92.
	По формулі
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 проводять розрахунок …

	93.
	Яка умова жорсткості валів на згин?

	94.
	Назвіть тип шпонки яка, найбільш підходить для вихідного вала з конічною поверхнею

	95.
	Яке шпоночне з’єднання використовуються для передачі великих обертальних моментів з змінним режимом роботи

	96.
	Які матеріали використовують для виготовлення шпонок?

	97.
	Назвіть основну перевагу зубчастого з’єднання по зрівнянню з шпонковим

	98.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=4 кВт; nдв=600об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=29; z2=87; z3=35; z4=70; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	99.
	Як називається підшипник, що сприймає осьове навантаження?

	100.
	Визначити номер підшипника з внутрішнім діаметром 110 мм, який сприймає радіальне і осьове навантаження

	101.
	Який внутрішній діаметр (мм) має підшипник 302?

	102.
	Як класифікують підшипники кочення по характеру навантаження, для сприйняття якого вони призначені?

	103.
	Вал підшипникового вузла має колову швидкість 5 м/с. При роботі виникає перекіс кілець підшипників - 
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. Який з підшипників можна використовувати для даного вузла (основне навантаження радіальне)?

	104.
	Назвіть матеріали (без уточнення марки) для виготовлення кулачково-дискових муфт.


	105.
	Чи змінюють за допомогою муфти кутову швидкість одного вала відносно іншого?

	106.
	Вкажіть муфти, які компенсують осьові, радіальні та кутові похибки з’єднуваних валів

	107.
	Які муфти можна включати на ходу при обертанні ведучого вала з великою кутовою швидкістю?

	108.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=2 кВт; nдв=1000об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=21; z2=63; z3=15; z4=30; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	109.
	Яку різьбу слід вибирати при проектуванні важко навантаженого вузла кріплення (без уточнення осьового навантаження, діаметра і кроку різьби)?

	110.
	Чи можна для виготовлення гвинтів (болтів, шпильок) використовувати чавун?

	111.
	Вкажіть формулу проектного розрахунку для напруженого болтового з’єднання при відсутності послідуючої затяжки

	112.
	Назвіть залежність для визначення висоти нормальної стандартної гайки

	113.
	Для яких валів застосовують варіант монтажу радіально-упорних підшипників «у розпір»

	114.
	Який спосіб зварювання рекомендується використовувати для нахлестного зварювання товстих стальних листів?

	115.
	Який вид нероз’ємного з’єднання стальних деталей має в теперішній час найбільше розповсюдження?

	116.
	Вкажіть найбільш просту конструкцію зварного з’єднання

	117.
	Чому дорівнює допустима напруга для нахлесного шва при дії осьової розтягуючої сили, виконаною ручною дуговою зваркою, електродом марки Е 50



	118.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=2,5 кВт; nдв=900об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=23; z2=69; z3=20; z4=40; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	119.
	В чому полягає розрахунок на тягову здатність клинопасових передач?

	120.
	Який вираз забезпечує зменшення напруг згину в пасі пасової передачі?

	121.
	По якій допустимій напрузі в пасі проектуються пасові передачі?

	122.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=3 кВт; nдв=800об/хв; D1=50мм; D2=100мм; z1=1; z2=75; z3=25; z4=50; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99, ηчп=0,8
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	123.
	Розрахунок зубів на втому при згині виконують для того, щоб:

	124.
	Розрахунок активних поверхонь зубів на контактну втому виконують для того, щоб:

	125.
	Який із приведених заходів впливає на запобігання викришування  активних поверхонь зубів?

	126.
	Для запобігання поломки зубів необхідно виконати заходи:

	127.
	Які профілі клинових пасів використовують для передачі потужності до 2 кВт?

	128.
	Як називається розрахунок закритих зубчастих коліс по контактних напругах?

	129.
	Вкажіть головний критерій роботоздатності зубчастих передач

	130.
	Вкажіть формулу для визначення зведеного коефіцієнта тертя гвинта з метричною різьбою:

	131.
	Який гвинт задовольняє умовам самогальмування, якщо коефіцієнт тертя у гвинтовій парі f=0,1

	132.
	Які фактори впливають на втомне руйнування паса?

	133.
	Що є кінцевою метою розрахунку на тягову здатність клинопасових передач?

	134.
	Вкажіть величину допустимого кута обхвату пасом меншого шківа плоско пасової передачі
[image: image36.wmf][

]

a



	135.
	Що називається корисною напругою у пасі пасової передачі

	136.
	Вкажіть розмірність коефіцієнта тертя кочення k

	137.
	За якою залежністю ведеться розрахунок зубів в прямозубих зубчастих передачах на втому при згині?

	138.
	Щоб впевнитись у правильному виборі зубів z1, z2 і модуля m треба перевірити міцність зубів

	139.
	За якою формулою проводять перевірний розрахунок на контактну міцність косозубої передачі?

	140.
	За яким виразом визначається сумарна довжина лінії контакту зубів у косозубих передачах?

	141.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=4 кВт; nдв=600об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=29; z2=87; z3=35; z4=70; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	142.
	Якщо при розрахунку зубів косозубих коліс на контактну втому, умова 
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 не виконується, то треба змінити:

	143.
	Який з модулів приймають стандартним при розрахунку косозубої передачі?

	144.
	За яким виразом визначається коефіцієнт асиметрії циклу R при циклічному навантаженні деталей?

	145.
	Який внутрішній діаметр має підшипник 202?

	146.
	Який тип підшипника кочення можна вибрати для п’яти, якщо d=75 мм (основне навантаження - осьове)

	147.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=2 кВт; nдв=1000об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=21; z2=63; z3=15; z4=30; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	148.
	Який внутрішній діаметр має підшипник 206?

	149.
	Ступінь точності зубчастих коліс вибирають в залежності від…

	150.
	Вкажіть формулу для визначення ККД черв’ячної передачі при ведучому колесі:

	151.
	Вкажіть випадок рідинного тертя:

	152.
	Що можна віднести до основної переваги черв’ячної передачі порівняно з іншими механічними передачами?

	153.
	Вкажіть формули, за допомогою яких визначається передаточне число черв’ячної передачі:

	154.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=2,5 кВт; nдв=900об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=23; z2=69; z3=20; z4=40; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	155.
	Якщо при розрахунку зубів косозубих коліс на втому при згині умова 
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 не виконується, то можна змінити:

	156.
	Механічна передача може мати призначення:

	157.
	Наявність якої сили у зачепленні косозубих коліс обмежує їх використання із кутом нахилу лінії зубців 
[image: image42.wmf]°
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	158.
	З якою метою роблять заміну косозубих циліндричних коліс еквівалентними прямозубими?

	159.
	За якою умовою розраховують підшипники ковзання, які працюють в умовах граничного тертя?

	160.
	Яка основна різниця між валом і віссю?

	161.
	Що можна віднести до недоліків черв’ячних передач?

	162.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=3 кВт; nдв=800об/хв; D1=50мм; D2=100мм; z1=25; z2=75; z3=25; z4=50; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.

[image: image43.png]




	163.
	Чому для вкладишів підшипників ковзання вибирають сплави кольорових металів?

	164.
	Який вираз використовують для розрахунку коефіцієнта запасу втомної міцності валів?

	165.
	Зубчасті (шліцьові) з’єднання перевіряють по умові міцності на…

	166.
	Яке призначення самокерованих муфт?

	167.
	Назвіть умову самогальмування в різьбі без врахування тертя на торці гайки

	168.
	Назвіть умову міцності нахлестного зварного з’єднання

	169.
	Яка розмірність коефіцієнта тертя, ковзання 
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	170.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P5,кВт) за даними:

Pдв=3,5 кВт; nдв=700об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=27; z2=81; z3=30; z4=60; z5=20; z6=40; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	171.
	У скільки разів зведений коефіцієнт тертя у клинопасовій передачі більше, чим у плоскопасовій, якщо кут профілю паса 
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	172.
	Основне розповсюдження одержали паси трапецієвидного перерізу з кутом профілю 
[image: image47.wmf]j



	173.
	Які ступені точності використовують для зубчастих передач загального машинобудування?

	174.
	Які сили виникають у зачепленні косозубих коліс?

	175.
	З якою метою розробляють заміну конічної передачі еквівалентною циліндричною передачею

	176.
	В чому полягає суть розрахунку черв’яка на жорсткість?

	177.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода(T5,Н∙м) за даними:

Pдв=4кВт; nдв=600об/хв.; D1=100мм; D2=200мм; z1=29; z2=87; z3=35; z4=70; z5=15; z6=30; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	178.
	З якого матеріалу виготовляють котки тяжко завантажених швидкохідних закритих фрикційних передач?

	179.
	Як класифікують пасову передачу за принципом передачі руху?

	180.
	Розрахувати міжосьову відстань (мм) прямозубої передачі, якщо 
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	181.
	По якій формулі виконують перевірний розрахунок циліндричної передачі на згин?

	182.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P5,кВт) за даними:

Pдв=2 кВт; nдв=1000об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=21; z2=63; z3=15; z4=30; z5=20; z6=40; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	183.
	Вкажіть формулу проектного розрахунку закритої черв’ячної передачі

	184. 
	Яке позначення має середній сумарний коефіцієнт при розрахунках міжосьової відстані з використанням моменту?

	185. 
	Яке позначення має коефіцієнт , який враховує перемінність навантаження та розраховується з урахуванням режиму навантаження передачі?

	186.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T5,Н∙м) за даними:

Pдв=2,5 кВт; nдв=900об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=23; z2=69; z3=20; z4=40; z5=25; z6=50; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	187.
	Назвіть залежність для визначення навантаження на вали і опори.

	188.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P4,кВт) за даними:

Pдв=3 кВт; nдв=800об/хв; D1=50мм; D2=100мм; z1=25; z2=75; z3=25; z4=50; ηпас=0,96; ηл=0,97; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	189.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T4,Н∙м) за даними:

Pдв=3,5 кВт; nдв=700об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=27; z2=81; z3=30; z4=60; ηпас=0,96; ηл=0,97;  ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	190.
	В яких випадках застосовують з’єднання валів за допомогою відцентрових муфт

	191.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P5,кВт) за даними:

Pдв=4 кВт; nдв=600об/хв; z1=29; z2=87; z3=35; z4=70; z5=30; z6=60; z7=17; z8=51; ηл=0,97; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	192.
	Як позначають коефіцієнт форми зуба при розрахунку на згин зубів шестерні і колеса?

	193.
	Перевірку стійкісті проти втомного викришування  черв’ячної передачі проводять

	194.
	Як розраховують нерухомі осі на міцність?

	195.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P5,кВт) за даними:

Pдв=2,5 кВт; nдв=900об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=23; z2=69; z3=1; z4=40; z5=15; z6=30;ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99; ηл=0,96; ηчп=0,98.
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	196.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T5,Н∙м) за даними:

Pдв=3 кВт; nдв=800об/хв; D1=50мм; D2=100мм; z1=25; z2=75; z3=1; z4=50; z5=25; z6=50 ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99; ηл=0,96; ηчп=0,98.
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	197.
	Визначити потужність на вихідному валу привода (P5,кВт) за даними:

Pдв=3,5 кВт; nдв=700об/хв; D1=75мм; D2=150мм; z1=27; z2=81; z3=30; z4=60; z5=30; z6=60; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	198.
	В яких випадках застосовують з’єднання валів за допомогою обгінних муфт?

	199.
	Визначити обертальний момент на вихідному валу привода (T5,Н∙м) за даними:

Pдв=4 кВт; nдв=600об/хв; D1=100мм; D2=200мм; z1=29; z2=87; z3=35; z4=70; z5=25; z6=50; ηпас=0,96; ηзп=0,98; ηпп=0,99.
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	200.
	Як позначають коефіцієнт ширини зубчастого вінця відносно міжосьової відстані?
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